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 في مادة الرياضيات ①ورقة تدريبية 

 (0202 - 0202) الصف الثالث الثانوي العلمي

 درجة لكل سؤال( 04)   : أجب عن الأسئلة التالية:أولا 

 : 𝑓لتابع  𝐶في الشكل المجاور: خط بياني  السؤال الأول:

 𝑓(𝐷)   ,   𝐷𝑓أوجد  (1

𝑓(𝑥)أوجد حل المعادلة  (2 = −3     

𝑓(𝑥)أوجد حلول المتراجحة   (3 ≥ 0   

 دل على القيم الحدية واذكر نوعها (0

___________________________________________________________________ 

 المعرفة وفق: 𝑛≥1(𝑢𝑛)لتكن المتتالية  السؤال الثاني:

 𝑢𝑛 =
1

𝑛
+

1

𝑛 + 1
+   ……… .+

1

2𝑛 − 1
 

(𝑢𝑛)𝑛≥1  ادرس اطراد المتتالية  

___________________________________________________________________ 

𝑍 : ليكن العدد العقدي :الثالثالسؤال  = (
−4+4𝑖

√2
)(√3 − 3𝑖)  :والمطلوب 

|Z|أثبت أن  = 𝑎𝑟𝑔𝑍و   3√8 =
5𝜋

12
 .𝑍ثم استنتج الشكل الأسي للعدد      

___________________________________________________________________ 

 عند القيمة الموافقة:  𝑓أوجد نهاية التابع   :الرابعالسؤال 

②   |𝑓(𝑥) − 1| ≤
3𝑥 + cos 𝑥

𝑥
− 3      (+∞) ①   𝑓(𝑥) =

1 − cos 2𝑥

3 − √𝑥 + 9
                         (0) 

④   𝑓(𝑥) =
𝑥3

(𝑥2 − 4)(1 − 𝑥)
             (

+∞
1
2

) ③   𝑓(𝑥) =
1

√𝑥
−

1

𝑥
                                   (0) 

⑥   𝑓(𝑥) = sin(𝑥2 − 1)                    (+∞) ⑤  𝑓(𝑥) =
√𝑥 + 3 − 2

3 − √𝑥 + 8
                           (1) 

___________________________________________________________________ 

ا: حل التمارين الأربعة الآتية:  درجة لكل تمرين( 04)    ثانيا

  :التمرين الأول

  𝑐 , 𝑏 , 𝑎   :ثلاثة حدود متوالية من متتالية حسابية وتحقق𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = .𝑎  و    6 𝑏. 𝑐 =  احسبها. 10−

___________________________________________________________________ 

 

𝑦 

𝑥 
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−2 −4 
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𝑍2لتكن لدينا الأعداد العقدية   :التمرين الثاني = √3 + 3𝑖   ,   𝑍1 = √3 − 𝑖 

𝑊أثبت أن  ( 𝑍2       2مرافق    𝑍1  ،𝑍4معاكس    𝑍3أوجد   (1 =
𝑍1−𝑍4

𝑍1−𝑍2
 عدد حقيقي  

𝑍أثبت أن   (3 =
𝑍2

𝑍1
𝑍|احسب  ( 0               عدد تخيلي بحت   + 𝑊|   ,   𝑍 + 𝑊   ,   |𝑍10| 

___________________________________________________________________ 

𝑓(𝑥)وفق:     𝑅\{1}التابع المعرف على  𝑓بفرض  :التمرين الثالث = 1 +
𝑥+1

𝑥−1
 

limاحسب  (1
𝑥→+∞

𝑓(𝑥)  ثم استنتجlim
𝑥→+∞

𝑓(𝑓(𝑥)) 

𝑥يحقق الشرط: إذا كان  𝐴عين عدد حقيقي  (2 > 𝐴  كان𝑓(𝑥) ∈ ]1.98 , 2.02[ 

𝑓(𝑥)حل المعادلة  (3 = 1 

___________________________________________________________________ 

 والمطلوب:  [𝐹𝐵]منتصف    𝐼مكعب فيه   التمرين الرابع:

 التي تحقق العلاقة:    𝑀وضّع النقطة   (1

𝐷𝑀⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  =
1

2
 𝐻𝐹⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ +

1

2
 𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐼𝐶⃗⃗⃗⃗  

𝐷𝐴⃗⃗هل تكون الأشعة   (2 ⃗⃗  ⃗ , 𝐷𝐹⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ , 𝐷𝐼⃗⃗⃗⃗   مرتبطة خطياً أم لا 

___________________________________________________________________ 

ا: حل المسألتين الآتيتين:  درجة لكل مسألة( 144)    ثالثا

= 𝐷𝐽⃗⃗⃗⃗ 2نقطة تحقق    𝐽رباعي وجوه فيه   𝐴𝐵𝐶𝐷 المسألة الأولى: 𝐽𝐶⃗⃗⃗⃗  

𝐼    3نقطة تحقق 𝐴𝐼⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗  ،𝐾    منتصف[𝐴𝐽] 

𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗ 2أثبت صحة العلاقة   (1  ⃗ + 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 3(𝐼𝐽⃗⃗⃗  + 𝐷𝐽⃗⃗⃗⃗ ) 

𝐵𝑀⃗⃗⃗⃗ 2التي تحقق    𝑀وضّع النقطة   (2 ⃗⃗  = 2 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐴𝐽⃗⃗⃗⃗  
___________________________________________________________________ 

}متتالية معرفة وفق:   𝑛≥0(𝑢𝑛)بفرض  المسألة الثانية:
𝑢0 = 2         

𝑢𝑛+1 =
1

3
𝑢𝑛 + 2

  

𝑣𝑛معرفة بالعلاقة     𝑛≥0(𝑣𝑛)ولتكن المتتالية  = 𝑢𝑛 − 3 

 هندسية يطلب تعيين أساسها وحدها الأول. 𝑛≥0(𝑣𝑛)أثبت أن المتتالية  (2

 𝑛بدلالة  𝑢𝑛ثم استنتج  𝑛بدلالة  (𝑣𝑛)عبر عن  (1

𝑆𝑛المجموع  𝑛احسب بدلالة  (6 = 𝑣0 + 𝑣1 + ⋯⋯⋯+ 𝑣𝑛 

 𝑛≥0(𝑢𝑛)ادرس اطراد المتتالية   (0

___________________________________________________________________ 

 

 ---انتهت الأسئلة     ---

𝐾 

𝐽 

𝐷 

𝐴 

𝐼 

𝐵 

𝐶 

𝐻 

𝐸 𝐹 

𝐺 

𝐶 

𝐵 𝐴 

𝐷 

𝐼 


